

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA POPULARĂ BULGARIA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au sosit, miercuri, 7 octombrie, la Sofia, într-o vizită oficială de prietenie, la invitația tovarășului Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt însoțiți în această vizită de tovarășii Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Constantin Mitea, secretar al C.C. al P.C.R., Ion Constantinescu, viceprim-ministru al guvernului, de alte persoane oficiale.

Noua întîlnire româno-bulgară la nivel înalt reprezintă o vie și puternică expresie a tradiționalelor legături de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare, a voinței comune de a ridica la un nivel superior aceste raporturi, în folosul reciproc, al construcției noii orînduiri în România și Bulgaria, al cauzei socialismului și păcii în lume.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul din capitala bulgară, împodobită sărbătorește. La ora 11 aeronava prezidențială a aterizat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, la coborîrea din avion, cu multă cordialitate de tovarășul Todor Jivkov, care le-a adresat un călduros bun venit pe pămîntul bulgar. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strîns mîinile cu prietenie, s-au îmbrățișat.

O gardă militară, aliniată pe aeroport, a prezentat onoral. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgaria, în timp ce în semn de salut au fost trase 21 salve de artilerie. Cei doi conducători de partid și de stat au trecut în revistă garda de onoare.

În continuarea ceremoniei de pe aeroport, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate persoanele oficiale venite în întîmpinare.

Numeroși locuitori ai capitalei bulgare, aflați pe aeroport, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o căldă primire, manifestîndu-și bucuria și satisfacția față de noul dialog la nivel înalt româno-bulgar.

În aclamațiile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Todor Jivkov au luat loc în mașini, escortate de motocicletiști, îndreptîndu-se spre reședința rezervată distinșilor soli ai poporului român.

Cu aceleași frumoase mani-

festări au fost întîmpinați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la intrarea în Sofia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu mult respect, de tovarășul Ștefan Ninov, primarul orașului Sofia.

După obicei, distinși soli ai poporului român au fost primiți cu piine și sare. Au fost oferite buchete de flori.

Aceeași ambianță de aleasă sărbătoare domnea în Piața Bulgaria. Cei prezenți au ovaționat cu putere pentru prietenia dintre cele două țări, țări și popoare. Numeroase formații artistice au interpretat cîntece și dansuri din bogatul folclor românesc și bulgar.

În aplauzele mulțimii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Todor Jivkov au fost invitați să se prindă în hora prieteniei româno-bulgare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu simpatie manifesta-

țiilor pline de căldură ale locuitorilor capitalei bulgare.

La reședință, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut, într-o atmosferă căldă, prietenească, cu tovarășul Todor Jivkov. A fost manifestată convingerea că vizita se va înscrie, prin rezultatele sale, ca un nou și important eveniment în cronica relațiilor de colaborare multilaterală dintre România și Bulgaria, în interesul ambelor țări și popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării în Balcani, în Europa și în lume.

La plecarea din București, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, de alte persoane oficiale.

Tineri și tinere, precum și pionieri români și bulgari au oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Un mare număr de oameni ai muncii din Capitală, aflați pe aeroport, au salutat cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, scandînd cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — pace!". Prin ovății și urale puternice el au dat expresie sentimentelor de aleasă stimă și prețuire față de secretarul general

(Continuare în pag. 4-4)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 755

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 8 octombrie 1987

leri, în întîlnirea amicală de fotbal

ROMÂNIA - GRECIA 2-2 (0-1)

...prilej de reflecție pentru apropiatul start oficial

Cu trei săptămîni înaintea meciului cu Albania, ne-am fi așteptat la mai mult din partea echipei noastre naționale de fotbal, care, din păcate, în partida amicală de ieri, cu selecționata Greciei, nu a putut alinia formația completă. Testul a demonstrat că e nevoie de un mare efort de mobilizare după energiile consumate în meciu-

riile din cupele europene și care au lăsat un redus cîmp de manevră „tricolorilor”, reușiți în pripă, ca și cum ar fi fost vorba de un meci de antrenament în compania unui sparring-partner comod, cu o divizionară B.

Sigur că un 2-2 cu Grecia este o surpriză, cu atît mai mult, cu cît, la un moment dat,

scorul arăta 2-0 în favoarea oaspeților. Această evoluție neașteptată — pînă spre ultimul sfert de oră — s-a datorat unui joc lent, lipsit de mișcare, în fața unui adversar tenace, practicînd un marcaj strict, cu obstacole succesive și frecvente... obstrucții.

În evoluția echipei noastre s-a simțit lipsa de formă a liniei de mijloc, în care doar Băloni s-a apropiat de obținutul său joc de acoperire, dublat de relansări spre Lăcătuș. Am putea spune că, în fapt, rolul constructiv al liniei de mijloc a fost suplinit de Belodedici, care s-a avîntat, mai ales spre final, el fiind la originea fluxului reînscut al echipei noastre, din care au venit și cele două goluri, primul ca urmare a ținării lui Țirlea — singurul virf autentic — iar cel de-al doilea — rod al sutului devenit clasic al lui Băloni, care, lată, la al 101-lea tricou, adaugă încă un gol marcat sub culorile tricolore. În ceea ce îl privește pe Hagi, și el a fost sub valoare, stînjinit în (prea) numeroasele sale acțiuni indivi-

Ioan CHIRILĂ

(Continuare în pag. 2-3)



La capătul unei spectaculoase acțiuni, Lăcătuș șutează la poarta aparată de Papadopoulos

Foto: N. PROFIR

Campionatele Naționale de tenis ale seniorilor

AZI, SEMIFINALE ÎN ÎNTRECEREA FEMININĂ

BRAȘOV, 7 (prin telefon).

Turneul final al Campionatului Național de tenis (seniori) și al Daciadei a continuat pe terenurile din parcul sportiv Dinamo, miercuri dimineață disputîndu-se meciuri din faza sferturilor feminine de finală. Prilej cu care s-au înregistrat și unele surprize, două dintre favorite fiind eliminate din cursă. În primul rînd este de menționat că Teodora Tache (Dinamo București) — campioană „en titre”, favorită 3 — nu a putut rezista în fața mai tinerelei sale colege de club, Mădălina Voinea. Aceasta din urmă, cu un joc în forță din spatele terenului, cu lovituri puternice și plasate, a direcționat cursul jocului într-un singur sens, adversara sa neureșind să schimbe, atunci cînd a încercat, soarta partidei. Voinea a cîștigat... sec: 6-0, 6-3. Într-o altă întîlnire din sferturi, Otilia Pop (Progressul, favorită 7) a scos-o din cursă pe stelistă Daniela Moise (favorită 2) după un meci foarte disputat, Pop punctînd de-

seori cu lovitura sa favorită, reverul în cros. În setul decisiv, condusă cu 4-2, Pop a refăcut handicapul și a cîștigat. Rezultat final: Pop — Moise 7-5, 2-6, 6-4. În semifinale, programate joi dimineață, se întînesc: Diane Samungi (a dispus cu 6-3, 6-3 de stelistă Daniela Ivana) — Florentina Curpene (Dinamo București, cîștigătoare cu 6-3, 6-4 în

fața colegei sale de club, Loredana Bujur) și Mădălina Voinea — Otilia Pop. Două rezultate din turul secund al competiției feminine: Bujur — Maria Romanov 6-3, 7-5, Voinea — Gabriela Mitrică (Steaua) 7-6, 7-5.

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. 4-4)

În așteptarea turneului final al „naționalelor” de box

SECȚII MICI, AMBIȚII MARI...

Doar cîteva zile ne mai despart de primul gong al turneului final al Campionatelor Naționale de box, care va începe luni, pe ringul de la Palatul Sporturilor și Culturii. În așteptarea evenimentului, iubitorii sportului cu mînuși doresc, desigur, noi amănunte despre participanții care vor lua parte la lupta ce se va da pentru cele 12 tricouri de campioni ai țării.

Dacă pînă acum v-am oferit, în numerele trecute ale ziarului nostru, amănunte despre boxerii marilor cluburi — Dinamo, Steaua, Farul etc. — iată în aceste rînduri cîteva informații despre reprezentanții secțiilor de box mai mici, a căror ambiție de a urca pe podiumul învingătorilor este cel puțin la fel de mare ca cea a favoritelor. Asociația sportivă Timpuri Noi din București, de exemplu, va fi reprezentată pe ringul turneului final de doi sportivi: „șosurul” Mihai Gruescu și „supergreul” Paul Golumbeanu. Antrenorii lor, Cristea Marin și Dumitru Gheorghiu, ne-au mărturisit că cei doi pugiliști s-au pregătit conștiincios pentru marea bătălie a pretenșilor la titlul de campioni. Avem toate motivele să-i credem, Gruescu dovedindu-se într-o formă de excepție la „zona” de la Călărăși, unde a cîștigat toate întîlnirile într-o manieră categorică. Așteptăm cu interes deosebit prestația lui Paul Golumbeanu, care revine în ring după o pauză destul de lungă. Nu putem uita că el a fost, în urmă cu

cîteva ani (cînd apăra culorile clubului Dinamo), una dintre marile speranțe ale boxului nostru. Vom vedea dacă tehnica sa bună va fi servită și de o pregătire fizică corespunzătoare.

Brăila, orașul atîtor mari campioni ai boxului nostru, a intrat de cîteva ani în anonimat. Ultimul titlu de campion l-a adus aici fostul „semigreu” Costică Dafinoiu în 1975. Acum, trei brăileni vor încerca să reia tradiția: Costică Bîtcă (muscă), Damian Tudorel (cocos) și Dumitru Vileu (mijlocie mică). Vor reuși ei marea

Biletele de intrare la turneul final se pun în vînzare începînd de vineri, la casele de la Palatul Sporturilor și Culturii, Clubul sportiv Dinamo și C.N.E.F.S.

surpriză? Vecinii lor, gălățenii, fără a mai avea nici ei de mulți ani o echipă redutabilă, au reușit să-și mențină, paradoxal, orașul printre cele „cu titluri”, încă din 1979! Performanța s-a datorat de 6 ori lui Georgică Donici, o dată lui Ion Cirlan și în ultimii doi ani campionului „en titre” la categoria pană, Ionel Panaite. Acesta din urmă va încerca să realizeze „tripla”. Alături de el, alți trei pretenșioni: Sandu Petrescu (semimuscă), Costică Roman (semiușoară) și Cornel Lihăceanu (mijlocie mică).

Petre HENT

Sfîrșit de săptămîină la Cluj-Napoca

FRUMOASA „CONCURENȚĂ” SPORT-MUZICĂ

Un sfîrșit de săptămîină la Cluj-Napoca în care sportul — prezentă tradițională pe afișul manifestărilor social-culturale care atrag publicul larg — avea de făcut față concurenței unei alte acțiuni cu tradițional ecou în municipiul de pe Someș, „Toamna muzicală clujeană”. Așa încît simbăta și duminica trecută, voleiul, handbalul, automobilismul, atletismul, polo-ul, fotbalul, rugbyul și-au împărțit de această dată suporterii nu numai între ele, ci și cu concertele și spectacolele de balet, cei mai încercați fiind, desigur, suporterii... melomani. Dar, așa cum îmi spunea unul dintre ei, Viorel Pop, student în anul IV al Politehnicii clujene, măcar de-ar avea mereu asemenea capete de afiș solicitante.

Vorbînd cu Nicolae Muresan, președintele C.J.E.F.S. Cluj, despre sfîrșitul de săptămîină,

am aflat că în privinta fotbalului această noțiune are aici un sens mult mai larg, el extinzîndu-se de... miercuri pînă duminică. Pentru că meciurile din cadrul campionatului teritorial se joacă și în cursul săptămîinii, pe terenurile Clujeana, Someseni, Luna, Cojoacna, Turda, Babes, Apahida, Dej, Mara, Municipalul clujean (cu zgură!) evoluînd echipe mici (ca vîrstă sau... firmă), dar afișînd, în teren și printre fideișii suporteri, aceeași mare pasiune pentru balonul rotund. Numai simbăta și duminica trecută s-au disputat în județ 28 de meciuri de fotbal. Este greu de apreciat cîți spectatori au asistat în cele două zile, stim însă că la cea mai importantă și atractivă dintre aceste partide, „U” Cluj-Napoca — Victoria București, în cadrul Diviziei A, pe Municipal s-au aflat aproape 15 000 de

iubitori ai fotbalului. Care în final n-au plecat mulțumiți de rezultat, dar, după cum îmi spunea Remus Cimpeanu, vicepreședintele clubului universitar, știu să primească cu obiectivitate și un spectacol fără... happy-end. Am constatat, de altfel, acest pilduitor fapt și în timpul celor 90 de minute de joc, cînd echipa oaspete sau arbitru n-au fost găsiți „tapi ispășitori” pentru lipsa de inspirație a favorizilor, și după meci, cînd, civilizați, au înșoșit, ca gazde ospitaliere, plecarea Victoriei.

Aceeași atmosferă de sportivitate am întîlnit-o și la Sala Sporturilor, duminică dimineața, unde ecoul încurajărilor din tribune se făcea mai puternic

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ȘCOLARII DIN TECUCI ȘI PASIUNILE LOR SPORTIVE

Tecuci a fost și a rămas o lepi-nieră pentru fotbalul din acest oraș din județul Galați. Dovadă: nu mai puțin de 15 din cei 22 de jucători ai divizionarei C Victoria I.R.A. au fost desco-periți și modelați în „atelier-tele” acestui club. Artizanii? Profesorii Gheorghe Moraru, Mircea Pascal și Emil Moșescu. Amatori de a deveni fotbaliști autentici? Mii de pionieri din toate cele 9 școli ale Tecu-ciului.

Am asistat, recent, la prima testare a viitorilor fotbaliști tecuceni, copii din clasele I-VII. Citeva sute. Cei mai mulți aparțin școlilor nr. 5 (profesor de educație fizică Gh. Grigore), nr. 8 (prof. Mircea Petică) și nr. 10 (prof. Valeriu Florea) din localitate, dar s-au aflat printre pasionații celui mai popular și mai îndrăgit dintre sporturi și purtători ai cravatei roșii cu tricolor din așezările învecinate, Bunăoară, din Barcea, Drăgănești, Ivesti și Matca. Din această ultimă comună amintită provine unul dintre copiii care au ajuns, peste ani, titulari la Victoria I.R.A. Tecuci. Costică Chirilolu...

O primă testare, foarte se-veră, după care a rămas în atenția antrenorilor aproxima-tiv efectivul a 4 grupe de lu-cru (80 de minifotbaliști). A doua testare va avea loc în primăvară, „cînd, de regulă, efectivul se înjumătățește”, ne precizează prof. Moșescu, apoi ultima... sită, la încheierea anului școlar. Practic, rămîn, în vederile selecționarilor doar 20 de copii. Înțelegeți de aici că sînt aspre aceste adevărate exa-mene la care sînt supuși micii sportivi, „dar absolut necesare, continuă profesorul, altfel ar însemna să ne pierdem timpul și să amăgim copiii. Păstrăm, literalmente, numai pe cei care dovedesc aptitudinile reale pen-tru fotbal și totodată sînt dub-lați de ambiție și disciplină, acceptînd rigorile pregătirii sportive — antrenamente și me-ciuri săptămînale în competi-țiile de copii și juniori ale ora-șului —, dar și ale școlii. Pen-

tru că sportivii delăsători la carte, chiar dacă se evidențiază pe stadion, trec treptat în rezervă, pînă la îmbunătățirea situației școlare...”

Am înțeles din explicațiile prof. Moșescu și ale directoru-lui Clubului Sportiv Școlar din Tecuci, prof. Vasile Dărăban, că exigența manifestată față de copiii caracterizează munca în toate „atelierale” (și nu numai la fotbal!), pentru că numai așa tripticul FAMILIE-ȘCOALĂ-CLUB SPORTIV poate avea eficiență. „Noi nu modelăm copiii doar în perimetrul strict al sportului, deși perfor-manța ne interesează în de-a-proape, ci — fiind și noi părinți — tratînd pe micii jucători ca pe propriii noștri copii, căutăm să le însușim în aceeași măsură interesul și pentru învățătură, ca preocupare și îndatori-re de fond...”

De bună seamă că este de subliniat o asemenea grijă a educatorilor de la C.S.S. Tecuci. Roadele ei s-au văzut nu numai în lansarea unor fotba-liști într-o formație divizionară locală (situată în primele locuri ale seriei a III-a a Di-viziei C, deocamdată), alți copiii formați la „școala tecuceană” au ajuns la Politehnica Iași (Huluță), FEPA '74 Birlad (Dumitru), Chimia Rîmnicu Vîr-cea (Tudose) etc. Iar dintre cei care vizează, la rîndu-le, ieșirea din anonim: Pamfil și Lupu (6 copii fidelă a di-namovistului bucureștean cu același nume...), în „atelierul” de avansați; Pogonescu și Grosu, ambii de la Școala nr. 5, în cel al începătorilor.

Se muncește cu rîvnă la Clubul Sportiv Școlar din Tecuci, cu dorința de a face din fotbal sportul nr. 1, acum cînd, aici, această disciplină a împlinit trei decenii de cînd este practică. Copiii, cu e-tuzanța lor recunoscută, sînt în măsură să realizeze acest pas pe care îl așteaptă toți cei a-proape 50.000 de locuitori din orașul aflat în vecinătatea Si-retului...

Tiberiu STAMA

LA GĂEȘTI, „CROSUL VETERANILOR”

Orașul Găești s-a dovedit a fi gazdă primitoare pentru des-fășurarea Campionatului Na-țional de cros al veteranilor. Manifestarea a constituit, du-minică, evenimentul principal din această frumoasă așezare, adunînd la locul de desfășu-re — și pe tot traseul de con-curs — sute de spectatori, care au aplaudat pe cei peste 100 de alergători aliniați la start. Așadar, au venit din Baia Mare: Natalia Mihoc, S. Dan-ciu, I. Heccio, F. Moscovici; din Roman — C. Coroma; din Galați — N. Săre, Apoi, din București — Lucia Eadu, Maria Florescu, Marloara Faighenov, Mariana Oarfă, M. Buligan (tatăl cunoscutului portar de handbal), C. Vasilescu, D. Sir-bu, I. Urse, S. Ungureanu, C. Pagu, cu toți alergînd și în-cheind cursa în aplauzele co-lor prezenți.

Am lăsat la urmă grupul de sportivi din Găești, veterani fiind și organizatorii acestor întreceri. Bunăoară, I. Matei, N. Năstase, I. Ivanovici, Ioana Stan (cu mari emoții înaintea startului, clasată în fi-nal pe locul 2), Ioana Ion, oa-meni de diferite vârste și pro-fesi, dar cu aceeași dragoste pentru sport, exemplul lor fi-înd urmat și de alți atleți cu

timple argintii. Sprijiniți de primarul orașului Găești, Ni-colae Moise, de conducerea Întreprinderii de frigidere Ar-tic, de ceilalți factori cu atri-buții în sport, oamenii de aici au ajuns, iată, să fie anima-torii acestor mereu atrăgătoare întreceri. Iată campionii: Maria Ster (cat. 40 ani, Baia Mare), Elena Pagu (61 ani, București), I. Heccio (50 ani, Baia Mare), A. Mocanu (55 ani, București), F. Moscovici (60 ani, Baia Mare), D. Tâl-maciu (65 ani, București). De menționat că M. Oprea este campionul tuturor categoriilor de vîrstă.

Ion PANĂ — coresp.



Veteranii cu puține clipe înaintea startului
Foto: Mircea CIUCA

ULTIMELE CONCURSURI ALE SEZONULUI LA PLANOARE ULTRAȘOARE

Ultima decadă a lunii septem-brie a prilejuit desfășurarea a două competiții de zbor cu planoare ultrașoare, fiecare cînstituind în felul său o premieră.

„TROFEUL AERIAN I.N.M.T.”

Aflată la ediția a IV-a, întrecerea inițiată și organizată de A.S. I.N.M.T. București s-a dis-puțat pe aerodromul sportiv Plo-iest — Strejnic. Noutate este conferită chiar de locul de des-fășurare. Este prima competiție găzduită pe o zonă cu relief plat, decolarea aparatelor de zbor fiind realizată prin remorcaj la au-tomotor. La întreceri au parti-cipat 15 piloți reprezentînd 8 a-sociații, probele programate fiind de durată și de punct fix. Cu o comportare care a confirmat re-zultatele bune obținute în con-cursurile precedente, Dragoș Ca-raman (Știința Constanța) și-a adjudecat primul loc în ambele dispute. Demnă de consențat este altitudinea de 620 m înregis-trată de altimetrul aflat la bord și care evidențiază un cîștig de înălțime de 320 m (după declan-șarea din remorcaj la 300 m) într-o zonă în care ascendențele termice nu constituie o regulă. Timpul realizat, 13:25, confirmă

și el eficiența starturilor la re-morcaj pe teren nefrîmîntat, unde lipsa e curenții de pantă. Cîștigătorul trofeului a fost ur-mat în clasament de Ștefan Sîm-gaciu (I.N.M.T.) și Nicu Ghiță (Petrolul Cîmpina) în proaa de durată, iar la cea de punct fix de George Craioveanu și Ilie Ignat (ambii I.N.M.T.). Cupa oferită de C.N.E.F.S. pentru reali-zări tehnice a revenit A.S. I.N.M.T. București, Cupa C.J.E.F.S. Prahova pentru cei mai specta-culoși zbor i-a fost conferită lui Ilie Ignat, iar cea pentru punct fix lui George Craioveanu. Au mai obținut distincții, Petru Abrudan pentru cel mai bun instructor și Mugurel Pădurcanu (ambii U-tia) Greu Giurgiu) pentru cel mai tînăr pilot prezent în concurs. Cu acest prilej echila I.N.M.T. a prezentat un aparat de zbor motorizat cu două locuri, o altă premieră realizată la noi, care va putea fi utilizat atît în zbo-ruri-școlare, cit și pentru remor-carea planoarelor ultrașoare.

ÎN DIVIZIA A DE HANDBAL (m)

Aseară s-a disputat, la Piatra-Neamț, întîlnirea resiantă din etapa a 8-a a Diviziei masculine A de handbal dintre Reionul Să-viștești și Steaua. Meciuul a fost așteptat cu mare interes, gazdele reușind să contribuie, alături de handballștii echipei campioane, la realizarea unui spectacol de bun nivel tehnic. Rezultatul partidei: Reionul — Steaua 16-24 (8-12). Au înscris: Șt. Bursuc 4, Cr. Bursuc 4, Zamfir 4, M. Șot 2, Iurea 1, Mucenica 1 — pentru Reionul; Ionescu 3, Berbec 5, Petre 5, Dumitru 3. Ad. Șot 1, Drăgăniță 1, Nicolae 1 — pentru Steaua. Au arbitrat: R. Iamandi și Tr. Ene din Buzău. (I. ZAHARIA — coresp.).



Margi ECHIE

După o i (cinci luni c cu Spania), neret a țării miercuri, la planul” actu de palmare similare a filmire amice tilă verifica retur din pr reprezentativ 27 octombrie înregistra conturat ins tate, jocul mîne, cu n formatie na nia (și cu n nică), situir calitativi su

Dinamică prima repr șell individ multe), ne cătorii și ce ve dacă au carea de ul efectuind d tă de pregă zie și conc Acest din ilustrat sen doar 10 șut tă (din car rit cadrul tențial ofen neret are l severul și, nistul marc perbetonare apărata lipsa d rilor nos... preforat m clisive, arur baloanelor actiuni tante.

În conclu ră să greș cu Grecia aceleasi li primăvară cînd, ca și ritor... a semănat c gur că an an nu pute pul extrem avut la di rat, de al voluția ec supărat m cel cărora tricoul res acea autoc teaptă de norul repr elevilor lu (echina a energie) c

LOTURILE DIVIZIONARELOR FEMINE A DE BASCHET

Loturile echipelor participante la Campionatul Național de baschet feminin, a cărei primă etapă se dispută sîmbătă și duminică:

UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA: Carmen Costanășu (anul nasterii: 1965; înălțimea: 1,75 m), Gabriela Kiss (1965 — 1,83), Aurora Dragoș (1968 — 1,84), Antonela Boice (1968 — 1,86), Daniela Moroșan (1971 — 1,89), Roxana Ciudean (1971 — 1,85), Emilia Marian (1968 — 1,82), Virginia Popa (1962 — 1,77), Margareta Veres (1968 — 1,77), Ildiko Manasses (1968 — 1,76), Della Dragoste (1968 — 1,76), Tünde Enyedi (1968 — 1,76), Paula Misăilă (1966 — 1,71), Gabriela Mărinean (1966 — 1,73), Simona Morar (1968 — 1,73); antrenori: Nicolae Martin și Horia Pop.

VOINTA C.S.S. 2 BUCUREȘTI: Stefania Borș (1951 — 1,90), Estela Uroddi (1954—1,69), Alexandrina Anghelus (1957 — 1,82), Cristina Apostol (1967 — 1,76), Elena Filip (1958 — 1,85), Daniela Ionescu (1968 — 1,85), Rodica Jușănuș (1965 — 1,80), Roxana Ștefan (1967 — 1,84), Elena Caloianu (1964 — 1,70), Ioana Coccrian (1970 — 1,84), Laura Nicola (1968 — 1,84), Svetlana Simion (1970 — 1,80), Ileana Andrei (1970 — 1,82); antrenori: Marian Strugaru și Rodica Ungureanu.

CHIMISTUL C.S.S. RM. VILCEA: Antoaneta Barbu (1966 — 1,75), Camelia Nicolescu (1964 — 1,83), Cristina Predutolu (1968 — 1,81), Gabriela Petre (1967 — 1,81), Laura Nitulescu (1971 — 1,97), Magdalena Manea (1968 — 1,75), Maria Ionescu (1967 — 1,73), Delia Sacerdoteanu (1971 — 1,68), Marinela Stocheș (1971 — 1,75), Felicia Rusănescu (1960 — 1,81), Daniela Ilie (1970 — 1,79), Victoria Ilie (1964 — 1,74), Nicoleta Dumitrascu (1970 — 1,65), Alleta Mateescu (1970 — 1,71); antrenor: Alexandru Moise.

OLIMPIA BUCUREȘTI: Alexandrina Biră (1955 — 1,63), Ecaterina Stîngă (1957 — 1,81), Romela Cristea (1964 — 1,79), Mihaela Gavriluc (1967 — 1,75), Nicoleta Constantin (1970 — 1,70), Luminița Cristea (1970 — 1,73), Daniela Popa (1967 — 1,84), Edith Szoke (1969 — 1,81), Gabriela Szoke (1968 — 1,85), Lăcrămioara Tîntea (1967 — 1,84), Măndica Sipoș (1956 — 1,83), Georgeta Simoană (1958 — 1,84), Mioara Done (1970 — 1,85); antrenor: Constantin Paraschivescu.

POLITEHNICA C.S.S. 4 BUCUREȘTI: Maria Rosianu (1952 — 1,72), Mihaela Netolitchi (1959 — 1,68), Sonda Dăian (1962 — 1,87), Carmen Moldoveanu (1962 — 1,82), Mala Zidaru (1959 — 1,80), Adina Horea (1967 — 1,72), Denisa Făgărășanu (1964 — 1,74), Gabriela Pandrea (1967 — 1,83), Daniela Postelnicu (1967 — 1,84), Carmen Duțică (1967 — 1,83), Carmen Ciora (1968 — 1,81), Anamaria Gera (1970 — 1,83), Cătălina Hora (1971 — 1,76), Narcisca Vasilescu (1970 — 1,83); antrenori: Constantin Dinescu și Maria Roșianu.

RAPID BUCUREȘTI: Melania Lefter (1964 — 1,85), Lenuta Trică (1961 — 1,87), Tatiana Burdăscu (1964 — 1,84), Anisoara Biduianu (1968 — 1,82), Ioana Pinter (1967 — 1,83), Eugenia Poppa (1961 — 1,77), Emilia Allexandru (1959 — 1,76), Aurora Cirstoiu (1968 — 1,84), Liliiana Silăvei (1953 — 1,79), Adriana Cristescu (1969 — 1,79), Dorina Pirvan (1963 — 1,73), Gabriela Divolu (1965 — 1,74), Anisoara Vartolomei (1963 — 1,65), Luminița Serzan (1966 — 1,73), Florica Iancu (1969 — 1,70), Luminița Măringut (1963 — 1,86), Cornelia Stochiță (1961 — 1,73); antrenor: Victor Bulancea.

VOINTA BRAȘOV: Monica Clcio (1961 — 1,70), Camelia Hind (1964 — 1,77), Magdalena Pall (1963 — 1,81), Lucia Grecu (1957 — 1,82), Eva Fartaes (1960 — 1,75), Carmen Cășvean (1967 — 1,80), Georgeta Duma (1967 — 1,80), Violeta Olavă (1967 — 1,82), Nicoleta Menihart (1967 — 1,83), Mariana Turtoi (1968 — 1,83), Luminița Vrapciu (1968 — 1,76), Agathe Kloos (1969 — 1,78), Violeta Tolbaru (1970 — 1,81), Andreea Bădescu (1972 — 1,82); antrenori: Constantin Moraru și Camelia Hinda.

POLITEHNICA C.S.S. TIMIȘOARA: Marcela Bodea-Crăciun (1951 — 1,73), Gabriela Catrina (1964 — 1,70), Angela Rusu (1968 — 1,70), Csilla Grădinaru (1962 — 1,77), Ana Bede (1964—1,79), Valeria Chepetan-Bondor (1962 — 1,82), Daniela Jitaru (1967 — 1,79), Elisabeta Czegledi (1960 — 1,77), Laura Ferenczi (1968 — 1,81), Edith Kovacs (1966 — 1,81), Gabriela Nagy (1967 — 1,83), Luminița Stamin (1963 — 1,83), Rodica Chepetan (1963 — 1,89), Rodica Bencze (1968 — 1,82), Sorela Cocian (1967 — 1,83); antrenor: Ladislau Bachner.

COMERTUL C.S.S. TG. MUREȘ: Elena Fărcas (1962 — 1,70), Elisa-

beta Csenterii (1956 — 1,75), Margareta Olasz (1958 — 1,76), Marinela Munteanu (1964 — 1,71), Grete Henter (1967 — 1,76), Edith Mathe-Jakabfi (1966 — 1,79), Erica Popovici-Bod (1966 — 1,81), Etelka Nagy (1969 — 1,81), Iudyt Simo (1966 — 1,81), Melinda Nagy (1967 — 1,81), Dolina Prăzaru-Mate (1952 — 1,85), Gabriela Ilies (1968 — 1,70), Andreea Barci (1968 — 1,80), Elena Cristea (1958 — 1,86), Ledita Bulgar (1966 — 1,82), Suzana Grünwald (1963 — 1,86), Suzana Sandor (1965 — 1,86); antrenori: Attila Borbely și Nicolae Vidu.

MOBILA C.S.S. SATU MARE: Monica Astolean (1958 — 1,76), Melinda Szocs (1962 — 1,82), Suzana Toth (1964 — 1,86), Aurelia Bura-Kindris (1967 — 1,75), Ildiko Lepedus (1966 — 1,80), Angela Szenes (1968 — 1,77), Ana Fabian (1966 — 1,82), Ilona Pintye (1967 — 1,80), Marta Moljovan (1969 — 1,87), Noemi Mihalesik (1971 — 1,87), Edina Szekely (1971 — 1,79), Adriana Pascu (1967 — 1,75); antrenore: Iulia Andero.

PRAHOVA C.S.U. PLOIESTI: Olimpia Biasutti (1962 — 1,70), Constanta Grigoras (1961 — 1,80), Mariana Oprescu (1961 — 1,84), Carmen Brezoianu (1963 — 1,81), Angelica Micu (1967 — 1,80), Cecilia Slupa (1970 — 1,81), Monica Scurtu (1967 — 1,81), Mihaela Nută (1966 — 1,74), Mariana Enache (1968 — 1,77), Ciresica Chilulescu (1968 — 1,78), Ruxandra Donose (1967 — 1,74), Agripina Marinescu (1968 — 1,72), Magdalena Ambrus (1969 — 1,75); antrenor: Gabriel Năstase.

METALUL C.S.S. SALONTA: Gabriela Balogh (1968 — 1,83), Felicia Brinda (1967 — 1,80), Eva Gall (1967 — 1,81), Emese Gergely (1967 — 1,78), Mariana Corolu (1967 — 1,77), Noemi Bihari (1967 — 1,60), Adriana Nicolescu (1954 — 1,81), Katalin Demeter (1961 — 1,70), Katalin Vita (1961 — 1,58), Tünde Hidi (1971 — 1,61), Cristina Dubel (1971 — 1,65), Maria Leitner (1956 — 1,83), Etelka Rujia (1961 — 1,75), Ana-Maria Mesaros (1972 — 1,83), Judith Guljas (1968 — 1,77), Cornelia Marchis (1968 — 1,58), Katalin Kliss (1961 — 1,76), antrenori: Andrei Gripp și Aurelia Nicolescu.

Jucătoarele cu nume scrise cu litere mai groase sînt nou venite în echipele respective

FRUMOASA „CONCURENȚĂ” SPORT-MUZICĂ

(Urmare din pag 1)

simțit. Si chiar dacă meciul feminin de volei dintre „U” Electronica și Explorim Caransebeș (Divizia B) a durat mult mai puțin decît se așteptau spectatorii — fetele din Caransebeș nerezînd să adune în trei seturi cit se cîștigă un set — nici o ironie sau persiflare nu s-au făcut auzite din tribune. Spectatorii au fost, însă recompensați în meciul la care au asistat în continuare, handbalistii divizionari A de la „U” C.U.G. Cluj-Napoca și Dinamo Brașov oferindu-le o partidă echilibrată, spectaculoasă de bun nivel tehnic, cu multe goluri (58) și faze electrizante. Echipa brasoveană condusă de internaționalul Tudor Rosca (lider acum în Trofeul „Sportul” pentru eficacitate), a dat o replică puternică gazdelor animate de finețea lui Sergiu Pop și „ghiuzelele” lui Vasile Simboan (component al lotului reprezentativ de tineret) spec-tatorii urmărind totodată cu interes evoluția jucătorului di-namovist Hosu, „produs” al școlii clujene de handbal.

Baschetul n-a figurat în programul acestui sfîrsit de săptămînă, dar a fost prezent, totuși, în Sala Sporturilor. Cum? Prin anunțul crainicului care înaintea meciului de handbal, a adus la cunoștință publicului recenta calificare la Tei Aviv a echipei feminine „U” campioana națională în optimi-

le de finală ale C.C.E. Si mulți dintre cei aflați în tribune si-au dat întîlnire tot aici, pen-tru 22 octombrie, cînd se va disputa returul la Cluj-Napoca cu Aida Tuzla.

Din incinta Bazinului Olim-pic răzbatău pînă în vecini, duminică dimineața, aplauzele și incurările publicului pen-tru poloiștii divizionari ai Vo-intei, „uitînd” sinecopa din meciul pierdut sîmbătă, în ultima repriză, cu CSU Construcții IMU București. Gazdele și-au luat revansa, dar spectatorii au regretat că adversarii (inclusiv antrenorul acestora Gh. Zam-firescu) au avut atitudinile nesportive nestiînd să primească „înfrîngerea”.

Atletismul, prima disciplină olimpică, sport cu puternic ca-cter formativ pentru tînăra generație si-a transmis stafa-ta de pe pista stadionului Mu-nicipal unde, vineri și sîmbătă, s-a desfășurat etapa municipală a Concursului Republican pen-tru copii (cu caracter de selec-ție, de unde, sperăm, vor a-părea și mult așteptatele mlă-dite ale performanței, Cluiul, avînd acum din păcate mai multe amintiri decît rezultate!), la baza sportivă Clujeana, care a găzduit sîmbătă după-amiază „Crosul înărilor muncitor”, ac-tiune sportivă de masă. Si tot o stafetă putem considera și „Raful Avram Iancu”, care de-a lungul a aproape 300 km a purtat cele 110 echipaie în cadrul Campionatului Republican de raliu, cele 20 de probe de clasament însemnînd tot a-titea probe de îndeminare și măiestrie, de dragoste pentru tehnică, sport și miscare (chiar dacă e pe patru... roti).

ANUNȚ

ÎNTEPRINDEREA ECONOMICĂ DE ADMINSTRARE A BAZE-LOR SPORTIVE, cu sediul în Bd. Muncii 37-39, Sectorul 2, telefon 20.70.40/10 încadrează:

- magazin principal
- șef depozite
- paznici și fochiști

Încadrarea se face cu respectarea condițiilor Legii 12/1971.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 7 OCTOMBRIE 1987. Ex-tragerea a I-a: 44 24 27 10 8 42; extragerea a II-a: 12 17 26 2 38 33. Fond total de cîștiguri: 555.860 lei, din care 53.747 lei report la categoria 1.

● **CIȘTIGURILE TRAGERII EX-CEPTIONALE LOTO DIN 27 SEPTEMBRIE 1987.** FAZA I: categ. 1: 1 variantă 25% — au-

PRIV G A

F. C. M.

Record dimineața 20.000 — gresul — drul seri, gostea lor răsplătă, furnizîndu calitate, gătîti de mai mult nute pur un adver mație bu



Portaru prompt din an gresul

LOTO PE

totulsm categ. 2 lei (din locuri 1 în nume categ. 3 care cit U.R.S.S. rar) și 4: 42,50 132,75 a

TINERET — ACELEAȘI
DIN PRIMĂVARĂ

...rile lor tehnico-tactice ce au avut repercutii pe planul general al jocului.

Se cuvine să mai amintim (pentru a căta oară?) că acestui lot reprezentativ de tineret trebuie să i se creeze cu totul alte condiții decât cele prezentate (mai multe convocări, mai multe jocuri) pentru a da posibilitatea, în perspectivă, să se exprime cât mai apropiat de valoarea componenților lui. Ca să nu mai vorbim (dar pentru a căta oară?) de asigurarea stabilității antrenorilor la acest nivel de reprezentare, continuitatea muncii acestora asigurând implicit și stabilitatea lotului convocat cit și acumulările calitative pe care jucătorii (echipa) trebuie să le demonstreze într-o campanie de lungă durată cum este cea a preliminariilor C.E.

Dacă acceptăm că echipa de tineret are ca obiectiv și redarea unor jucători tineri, talentați, apți de a pătrunde în prima reprezentativă a țării, atunci forul de specialitate are datoria să formeze grabnic acel cadru de reușită totală în dificilele examene.

Stelian TRANDAFIRESCU

PRILEJ DE REFLECȚIE

(Urmare din pag. 1)

duale de „zona“ în scară a apărătorilor greci, avizați de forța de penetrație a „decarului“ nostru.

Per total, jocul cu Grecia ne atrage atenția că echipa națională trebuie să-și regăsească în primul rând coeziunea psihică, fapt resimțit și în meciul de la Bydgoszcz. Din acest punct de vedere, remarcăm că acel 0-2 din minutul 72 a fost — dacă putem spune — binevenit, el determinând o spontană stringere a rindurilor.

Revenind la jocul propriu-zis, să subliniem faptul că au lipsit sprinturile lui Iovan, deși Rednic a jucat corect, că „plecările“ lui Ungureanu au fost deseori hazardate, ele înlesnind contraatacurile oaspeților, că Stoica și Mateuș nu și-au găsit nici un moment „pasii“ că (mereu) degajatul Klein s-a complăcut într-un joc pe spa-

FILMUL JOCULUI

„Tricolorii“ au încercat chiar din primele minute să-și impună jocul, cu pătrunderi, mai ales pe partea dreaptă, dar Lăcătuș (min. 2) a centrat înalt în careu și balonul a fost reținut fără dificultate de Papadopoulos. După alte două minute, același Lăcătuș a greșit de puțin ținta. Replica oaspeților nu s-a lăsat mult așteptată și Saravakos, în min. 15 l-a imitat pe înaintașul nostru. În min. 19, Stoica, de la 18 m, aruncă balonul peste fundașii adversi și Lăcătuș reia pe lângă poartă. Fazele la poartă sînt tot mai rare, totuși, în min. 31, selecționata Greciei deschide scorul: ANASTOPOULOS combină frumos cu Bonovas (în acel moment, după părerea noastră, Mitropoulos se afla în poziție de ofsaid), reprimște balonul și șutează pe lângă portarul Lung: 0-1. Pînă la pauză, „tricolorii“ se văd tot mai mult în preajma careului advers, dar Lăcătuș, Klein și Hagl nu pot fructifica situațiile favorabile.

În partea a doua, jocul s-a desfășurat minute în sir la mijlocul terenului și de-abia în minutul 66 am consensat primul șut pe spațiul porții. În acest minut, Anastopoulos a recuperat un balon la centrul terenului, pe care l-a trimis înainte lui XANTHOPOULOS și fundașul grec a făcut o cursă pînă în careu și a marcat: 0-2! Echipa noastră și-a reluat ofensiva, a dominat câteva minute și a reușit în min. 72 să reducă din handicap: Hagl, de la 25 de m, a șutat puternic, portarul Papadopoulos n-a putut reține balonul și TIRLEA, pe fază, l-a expeditat în plasă: 1-2. După trei minute, Hagl a fost faultat la „semicerc“ (cum se altfel, au

ROMANIA — GRECIA 2-2 (0-1)

Stadion Steaua; teren foarte bun; timp frumos; spectatori — aproximativ 10.000. Șuturi: 15-5 (pe poartă: 6-4). Cornere: 7-2. Au marcat: TIRLEA (min. 72), BÖLÖNI (min. 75), respectiv ANASTOPOULOS (min. 31) și XANTHOPOULOS (min. 66).

ROMANIA: Lung — Rednic, Andone, BELODEDICI, Ungureanu — Stoica (min. 86 E. Săndoi), Klein, Mateuș (min. 46 TIRLEA), BÖLÖNI — Lăcătuș, Hagl.

GRECIA: Papadopoulos — Xanthopoulos, Mavridis, Vamvakulas, Mihos — BONOVAS (min. 80 Teubhidis), ANTONIU (min. 62 Batsinilas), Mitropoulos (min. 74 Skartados) — Saravakos (min. 62 Apostoliakis), ANASTOPOULOS, Kofidis.

A arbitrat bine I. Shainer (Israel).

Cartonașe galbene: VAMVAKULAS, BONOVAS, XANTHOPOULOS, LĂCĂTUȘ.

Cartonașe roșii: XANTHOPOULOS.

...Min. 91, la vestiarul „tricolorilor“, Primul interpelat a fost antrenorul principal al reprezentativei, EMERICH JENEI: „Joc viu disputat, verificare utilă, în ciuda faptului că, din diferite motive, n-am putut alinia o formație completă. Au jucat mai bine Bölöni și Belodedici. Destul de bun — Andone. Tirlea este o frumoasă promisiune. Sigur că au fost și greșeli inerente în joc, dar vreau să evidențiez capacitatea psihică a echipei de a remonta handicapul celor două goluri, de a relansa jocul. În perspectiva meciului cu Albania, știm ce avem de făcut și îndrăznesc să spun că stă în puțină noastră să înlăturăm lipsurile manifestate în jocul de ansamblu al echipei“. LĂCĂTUȘ completează: „A fost un meci greu, în care cele două goluri ale fotbalistilor greci, primul din ofsaid, al doilea din vîna noastră, au cîntărit greu. A fost destul de dificil să ne omogenizăm, ca echipă, în numai două zile“. BELODEDICI: „Sigur, este bine că am egalat și mai ales este important că știm cum stăm la ora actuală, înaintea unui meci atât de solicitant cum este, în primul rînd, partida cu Albania,

MINUTUL 91...

de la sfîrșitul lunii. Sîntem conștienți că trebuie să pregătim cit mai bine acest joc, fiindcă de el se leagă și meciul cu Austria“.

Antrenorul echipei Greciei, PAPAPOSTOLOU, era, firește, mulțumit de rezultat. „Cred că este un rezultat pe care îl merităm, cu atît mai mult cu cît am avut mai multe ocazii de gol. A fost un joc aspru, peste ceea ce așteptam de la un meci amical. Am pierdut în ultimele minute, cînd am și scos din teren cîțiva jucători de bază, pentru a-i menaja în perspectiva meciului de la Budapesta, de miercură vîitoare. Echipa României a avut un final mai bun. I-am remarcat în mod special pe Belodedici, pe „veteranul“ Bölöni și pe Hagl, care e un jucător de clasă chiar dacă aud că astăzi a fost sub nivelul său obișnuit“. ANASTOPOULOS: „Joc foarte binevenit pentru noi, în deplasare, în preajma unui joc tot în deplasare. Și mie mi s-a părut un joc aspru, din partea ambelor echipe. Mi-au plăcut Belodedici, adversarul meu direct Andone și — asta nu e un secret pentru nimeni — Hagl. Îmi place și Lăcătuș, dar prea se războiește cu fundașii. Urez succes echipei României.“

Pompiliu VINTILA

CU DUMITRU LA PUPITRU

RAPID 2 (1)
F.C. ARGEȘ 1 (0)

Rapidul și-a dorit mult să câștige, să obțină prima victorie în actualul campionat. Și a obținut-o pe deplin meritat la capătul unui meci în care a făcut risipă de efort, toți componenții săi, în frunte cu Dumitru, luptînd exemplar, din greu, cu un adversar puternic, tenace, care stie să se apere, dar să și folosească orice orelje ivit pentru a contraataca și a puncta. A fost o partidă aspră, cu destul de multe întreruperi datorate faulturilor, dar și cu 3 goluri, unul venit chiar în ultimele secunde, cînd practic partida era lucată. Și era efectiv lucată pentru că, vîna aluncii Rapidul își asigurase un avantaj de două goluri. Primul a fost înscris în min. 25: de la aproximativ 35 m, puțin lateral, St. Popa a lobat balonul peste grupul apărătorilor pitesteni. DAMASCHIN II a țîșnit a ieșit din poartă și Speriatu,

Stadion Giulești; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 15.000. Șuturi: 14-7 (pe poartă: 8-3). Cornere: 7-3. Au marcat: DAMASCHIN II (min. 25), TIRĂ (min. 51), respectiv IGNAT (min. 90 — din penalty).

RAPID: Manu I 7 — Marinescu 6, Matei 7, M. Gîrgore 7, Bacoș 6 — Drăghici 7, St. Popa 7, Dumitru 8 (min. 90 Manu I), Goanță 6 — Damaschin II 7, TIRĂ 7.

F.C. ARGEȘ: Speriatu 6 — Voicu 5, D. Ștefan 5 (min. 46 Pirvu 6), Ștancu 6, Eduard 6 — Ignat 7, Bada 7, Bănuță 5, Jurea 5 — Ghioacă 5 (min. 64 D. Zamfir 6), Radu II 6.

A arbitrat bine Ad. Moroianu (Ploiești); la bile: Cr. Teodorușcu (Buzău) și I. Tărcan (Tg. Mureș).

Cartonașe galbene: MATEI, DUMITRU, JURCĂ, SPERIATU, PIRVU.

La speranțe: 0-2 (0-0)

dar atacantul Rapidului mai lufe, a reușit să trimită mingea în plasă. Acest gol, apărut firesc după dominarea teritorială a echipei conduse inteligent de Dumitru, a avut darul să descătușeze echina feroviară, care-și putea mări avantajul pînă la pauză: dar șuturile lui Dumitru (min. 35) și St.

Popa (min. 39) au fost deviate în extremis de portarul Speriatu.

La șase minute de la reluare scorul a devenit 2-0: după un corner și câteva schimburi de pase pe stînga, mingea, ajunsă într-un careu supraaglomerat, a fost reluată puternic de TIRĂ și ea a posisit din nou în plasa porții pitesteniilor. Din acest moment oaspeții au ieșit decisi, au atacat pericolos în câteva rînduri și, în min. 55, Manu I a avut o intervenție de excepție la șutul lui Ignat iar în min. 62 Radu II a șutat pe lângă poartă dintr-o poziție ideală. În ultimele secunde ale partidei, IGNAT a transformat impecabil o lovitură de la 11 m, acordată la un fault inușit în careu al lui Dumitru asupra lui D. Zamfir. Și astfel, Rapidul obține prima sa victorie în actualul campionat.

Laurențiu DUMITRESCU

CLASAMENT

1. STEAUA	7 7 0 26-2 14
2. Dinamo	7 7 0 19-4 14
3. Univ. Craiova	7 4 1 21-6 9
4. Victoria	7 4 1 20-6 9
5. Oțelul	7 4 1 2 7-9
6. F.C. Olt	7 4 0 3 10-10 8
7. Corvinul	6 3 1 2 12-11 7
8. Flacăra	7 2 3 2 9-10 7
9. F.C. Argeș	7 3 1 3 10-12 7
10. „U“ Cj-Nap.	7 2 3 2 6-9 7
11. „Poli“ Tim.	7 2 2 3 10-8 6
12. C.S.M. Suceava	7 1 3 3 7-10 5
13. A.S.A. Tg. M.	7 2 1 4 9-13 5
14. Rapid	7 1 3 5 9-10 5
15. Petrolul	7 2 0 5 9-14 4
16. F.C.M. Bv.	7 0 3 4 5-12 3
17. S.C. Bacău	7 0 3 4 4-13 3
18. Sportul Stud.	6 0 2 4 5-12 2

MEȘALONUL SECUND

PORTARULUI LAZĂR

Gloria Buzău 2-1 (1-0)

Lupescu) dînd o replică foarte bună. De altfel, victoria echipei de la Dunăre a fost facilitată de portarul Lazăr, care are partea lui de vîna. La primul gol (min. 23), după o lovitură liberă, LAZĂR a scăpat balonul din mînă și CATAROS l-a introdus, din apropiere, în poarta goală. La al doilea, înscris în minutul 72, portarul buzoian a ignorat regula celor patru pași și conducătorul jocului a indicat firesc lovitură liberă indirectă din



...respins defectuos și „gafa“ a fost arcos, care a deschis scorul, trimițînd plasă. (Fază din meciul F.C.M. Proșu 2-1) Foto: Dan GHEORGHE

interiorul careului de 16 m. Lovitură executată scurt de A. Marin și finalizată, cu un șut înșelător, de PETRACHE, ultimul remarcat și în alte situații, prin precizia execuțiilor. Buzoienii au redus din handicap în finalul partidei, prin I. STAN (cel mai bun jucător de pe teren), care a transformat, în min. 87, lovitură de la 11 m care se impunea, după faultul comis de Chiriță, asupra lui I. Viorel.

UN PUNCT PREȚIOS

F.E.P.A. '74 Birlad — F.C. Constanța 0-0

Jos aspru, de mare angajament, dar disputat într-un spirit de deplină sportivitate, iață tribunele partidei FEPA '74 Birlad — F.C. Constanța (0-0), considerată, duminică, derbyul seriei I. În tentativa lor de a acumula puncte și de a se menține în lupta pentru șefia clasamentului, constanțenii au pregătit cu multă minuțiozitate acest meci. Gazdele s-au avîntat spre poartă lui Girjoabă, dar „zidul“ constanțean, în frunte cu Dinu și Zahlu, ultimul „pendulînd“ în fața fundașilor centrali, a fost de netrecut. Pe tot parcursul jocului, în contul elevilor antrenai de C. Ștefan, putem trece doar două ocazii de a înscris, prin Stanciu (min. 46 — șut din apropiere deviat de Girjoabă în corner) și Basalic (min. 55 — reluare cu capul de la 10 m pe lângă bară). În replică, oaspeții au contraatacat și ei în câteva rînduri.

PREOCUPARE PENTRU ATAC

Autobuzul București — Electroputere Craiova 2-2 (1-0)

Cîteva mii de spectatori au asistat la un joc frumos, cu o interesantă evoluție a scorului. Ambele formații (Autobuzul și Electroputere) au fost preocupate de a construi acțiuni rapide, ritmul alert fiind menținut pînă la sfîrșitul partidei. „Tonul“ acțiunilor ofensive l-au dat jucătorii bucureșteni, care, după ce au obținut cîteva lovituri de colț, au deschis scorul prin IORDACHE (min. 9). Pînă la pauză am consensat cite o ratare la ambele porți: Pirvu, de la 8 m, a greșit de puțin ținta, iar Calafeteanu, în min. 31, a lobat balonul

Arbitrul craiovean D. Drăcea a condus bine formațiile:

F.C.M. PROGRESUL BRĂILA: DINU — Tudose (min. 80 Oprea), Ionașcu, COMAN, Chiriță — Dărie, A. Marin, CATAROS, PETRACHE — VASIL, Pascu (min. 46 Tlirișcă). GLORIA BUZĂU: Lazăr — Roșu, Marcu (min. 29 Trandafir), C. MIRCEA, TULPAN — Stoica, Niță, I. STAN, Ursu — Profir (min. 60 Alexandrescu), I. VIOREL.

Gheorghe NERTEA

duri destul de periculos, cum au fost acțiunile din min. 50 și 56 cînd Cămul și Petcu au șutat din poziții bune de puțin pe lângă bară. Și, astfel, se încheie această partidă, care a trezit un interes deosebit în localitate (peste 8.000 de spectatori), în care disciplina tactică a constanțenilor a făcut ca aceștia să cucerească un punct prețios la Birlad. A arbitrat foarte bine I. Caraman (Oradea).

FEPA '74: Zlatan — Ionașcu, Anton, Toiu, CEZAR — DUMITRU, BASALIC, Stanciu (min. 75 Spirea) — MURGEANU, Dumitrache (min. 80 D. Mihăilă), Ciucă. F.C. CONSTANȚA: Girjoabă — TUFAN, I. MIHĂILĂ, DINU, Nedelcearu — Petcu, POPOVICI, ZAHIU — Funda, Birboră, Cămul (min. 80 Bătrîneanu; min. 89 Iovănescu).

Pavel PEANĂ

peste portarul Ene care îl ieșise în întîmpinare, dar Roșu a rezolvat situația critică.

În partea a doua, craiovenii s-au arătat decisi să schimbe soarta meciului și, în min. 59, au restabilit egalitatea, la capătul unei frumoase faze, create de Bărbuceanu și finalizată de BIȚĂ. Finalul întîlnirii a fost fierbinte. Gazdele au forțat înscrierea golului victoriei, dar craiovenii, pe contraatac au marcat, în min. 81, prin același BIȚĂ. Bucuria oaspeților a fost însă de scurtă durată, deoarece după trei minute STREDIE a punctat din apropiere porții lui Boldici.

A arbitrat bine R. Nieoară (Tulcea).

AUTOBUZUL: Ene — Avram (min. 82 Pantelimon), ROȘU, Dumitru, Dițu — Spier, URSU, PETRUT — Butoi, Pirvu (min. 78 Stredie), IORDACHE, ELECTRO-

LIDERUL CONFIRMĂ...

C. S. M. Reșița — F. C. Bihor 0-2 (0-1)

Derbyul seriei a treia, disputat duminică în orașul de pe Birzava, s-a încheiat cu victoria absolut meritată a liderului F.C. Bihor (scor: 2-0). C.S.M. Reșița (antrenor — Dan Firiceanu) a avut mai mult timp inițiativa, dar pe de o parte ratările sau, în ultimă instanță, forma de zile mari a lui Lăzăreanu i-au împiedicat să obțină victoria. F.C. Bihor (la timonă din acest sezon cu Șt. Coidun) a avut, la rîndul său, o prestație foarte bună. Orădenii cu o echipă bine disciplinată tactic, cu o apărare în care „blocul defensiv“ a funcționat perfect, cu o linie mediană în care capul limpede — Ie a ordonat jocul echipei și cu două virfuri iuți și percutante a cîștigat confortabil, respectînd tradiția de a nu pierde la Reșița. „Momentul psihologic“ al partidei s-a derulat în min. 41, cînd, la un balon „gafat“ de

PUTERE: Boldici — BARBU-CEANU, Drînceanu, Olaru, Matei — LUȚĂ, Barbu (min. 46 Petrișor), Crețu, CALAFETEANU — BIȚĂ, Cîrțu (min. 88 Bucur).

V. POMPIIU

Lăzăreanu Petrache, din 6 m, cu poarta goală în față, a trimis mingea spre gol dar Bruchental, de pe linia porții, a salvat miraculos, iar contraatacul oaspeților a adus la deschiderea scorului prin GEORGESCU. În repriza secundă F.C. Bihor își va majora avantajul, în min. 56, prin BISZOK, care a executat sec, pe jos, la firul ierbii, o lovitură de la 20 m. Arbitrul Gabriel Andrei (București) a condus foarte bine formațiile: C.S.M.: Bosca — Videscu, Drogăeanu DESPĂ Telescu — Jijik, UȚIU, Zab (min. 58 Răduță), Alexandru (min. 45 Scînteie) — Petrache, Hodină. F.C. BIHOR: LAZĂREANU — Drăghici, BISZOK BRUCHENTAL, Baba — Tâmas, Mureșan, ILE, Kulesar — Georgescu (min. 88 Borza), Ov. LAZĂR (min. 89 Ciocan).

Aurel PĂPĂDIE

REZULTAT ECHITABIL

Dacia Mecanică Orăștie — F.C.M. U.T. Arad 1-1 (0-0)

Atitudine lăudabilă a celor 25 de jucători care au evoluat în fața a peste 3.000 de spectatori, oferindu-le o partidă de angajament fizic total de mare luptă. În schimb, fazele clare de poartă, marile ocazii, au lipsit aproape cu desăvîrșire, lupta pentru cele două puncte puse în joc predominînd în fața spectacolului fotbalistic. Cele două mari ocazii au fost consemnate în min. 18 (Vesa — de la 6 m) și min. 39 (luft al lui Bada în poziție excelentă). În rest, două șuturi mai periculoase pe spațiul porții (min. 60 — Mitu, min. 68 — Vidican), altele care au trecut cu puțin pe lângă poartă și o luptă orarbă între cele două careuri de 16 m. F.C.M. U.T.A., o echipă neobișnuit de masivă (10 din cei 25 jucători au peste 1.80 m înălțime), s-a dovedit a fi un „11“ în creștere evidentă, grupîndu-se foarte bine în apărare și contra-

atacînd pe spațiul largi. În urma unui asemenea contraatac, în min. 80, arădenii au deschis scorul, prin NEGRĂU. Gazdele, dezavantajate atît de superioritatea fizică a arădenilor, cît și de propria lipsă de luciditate, au făcut un joc de pase frumos, dar lipsit de eficacitate. Ele au egalat în min. 83, prin BADA (lovitură cu capul, în urma unui corner de pe partea stîngă).

Arbitrul M. Lică (București) a condus bine formațiile:

DACIA MECANICĂ: Alexoi — Bada, Asaftei, DOBRĂU, ONIGA — DUMITRESCA, Căpușan (min. 64 Vătafu), Cociră — Mitu, VIDICAN, Vesa. U.T.A.: Lovas — D. POPESCU, CSORDAS, VIȘAN, Bunaciu — GAICA, Hirmler, Șerbănică (min. 85 Vuia), Bîtea — Cheregi (min. 75 Nagy), Negrău.

Paul ZAHARIA

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA POPULARĂ BULGARIA

(Urmare din pag. 1)

al partidului, președintele Republicii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au avut o vizită în Mausoleul lui Gheorghe Dimitrov, situat în piața „9 Septembrie” din centrul capitalei bulgare.

În timpul ceremoniei s-a vizitat mausoleul și s-a păstrat un moment de reculegere.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, miercuri după-amiază, cu tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Întâlnirea, în timpul căreia a avut loc un prim schimb de păreri în probleme de interes comun ale dezvoltării raporturilor româno-bulgare și ale vieții internaționale actuale, s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, ce caracterizează bunele relații dintre cele două țări și popoare.

Miercuri, 7 octombrie, la Sofia, au început convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Tovarășul Todor Jivkov a salutat cu deosebită căldură vizita oficială de prietenie care tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu o întreprind în Republica Populară Bulgaria, subliniind că aceasta constituie o nouă și elocventă expresie a bunelor relații care s-au stabilit și se dezvoltă între cele două țări și popoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit, în numele său și al tovarășei Elena Ceaușescu, pentru invitația de a vizita Bulgaria, pentru primirea caldă făcută, încă de la sosire, și a exprimat convingerea că actualul dialog la nivel înalt va marca un nou și important moment în înfrățirea pe mai departe a colaborării rodnice româno-bulgare.

Sub semnul dorinței comune de a da un continut tot mai bogat conducerii româno-bulgare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov au avut un larg schimb de păreri în probleme bilaterale, precum și în legătură cu aspecte ale actualității politice mondiale.

Analizându-se stadiul raporturilor bilaterale, a fost subliniat cu satisfacție faptul că relațiile de colaborare dintre cele două țări vecine și prietene au cunoscut un curs mereu ascendent, în spiritul convorbirilor și înțelegerilor convenite la nivel înalt. S-a apreciat că potențialul în continuă creștere al economiilor naționale ale României și Bulgariei oferă condiții favorabile pentru extinderea pe mai departe a cooperării și specializării în importante ramuri de producție.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au hotărât ca membrii celor două delegații să examineze, în timpul vizitei, căile și modalitățile concrete privind intensificarea conlucrării economice bilaterale, potrivit orientărilor stabilite la nivel înalt.

Totodată, s-a convenit să se acționeze pentru întărirea în continuare a legăturilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, pentru intensificarea contactelor și a schimburilor de experiență între cele două țări, subliniindu-se că aceasta are o însemnătate deosebită pentru dezvoltarea generală a prieteniei și colaborării româno-bulgare.

S-a relevat că promovarea susținută a conlucrării dintre România și Bulgaria pe plan politic, economic, tehnicoștiințific, cultural și în alte sfere de activitate este în interesul și spre binele ambelor popoare, al construcției socialiste în cele două țări, servește cauzei socialismului, progresului și păcii în lume.

Au fost abordate, de asemenea, probleme actuale ale situației politice internaționale. Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost oferit, miercuri, un dîneu oficial, de către tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov au rostit toasturi, care au pus în evidență însemnătatea noului dialog la nivel înalt, voința comună de a acționa pentru dezvoltarea și mai puternică a relațiilor dintre cele două țări, partide și popoare, precum și a conlucrării lor pe arena internațională, în interesul cauzei socialismului și păcii, al prieteniei și colaborării între națiunile lumii. Toasturile au fost urmate de deosebit interes, fiind subliniate cu aplauze de cei prezenți.

TINERI JUDOKA ROMÂNI - PE LOCURI FRUNTAȘE ÎNTR-UN IMPORTANT TURNEU INTERNAȚIONAL

În vederea participării la Campionatele Europene de judo pentru tineret ce vor avea loc la Wrocław (Polonia), în zilele 6, 7 și 8 noiembrie, federația de specialitate din Ungaria a organizat un turneu internațional la care au fost prezenți tineri judoka din 14 țări. La întrecerile găzduite de localitatea Paks au participat și șapte sportivi români. Intenționând să rezolve și problema selecției la unele categorii de greutate, federația noastră a inclus în delegație cîte doi concurenți la semi-ușoară (Stelian Pătrașcu și Dan Mureșan) și semimijlocie (Iulian Rusu și Florin Lascău). Cei alți sportivi au fost Florin Băjenaru (superușoară),

P. Anițoae (mijlocie) și M. Grazea (grea).

Cea mai frumoasă performanță a avut-o Iulian Rusu, care l-a învins prin ippon, în finală, pe Florin Lascău (clasat pe locul 2). Petre Anițoae și Marian Grazea au ocupat locul 3 la categoriile lor, iar Stelian Pătrașcu s-a clasat pe locul 5. Cu aceste rezultate, delegația țării noastre a ocupat locul 3 în clasamentul pe națiuni.

Antrenorul Constantin Nicolae, care i-a însoțit pe sportivi, ne-a informat că Iulian Rusu a avut prestații remarcabile, învingându-și detașat toți adversarii și demonstrând încă o dată că a realizat un apreciabil salt valoric.

CONCURS DE TENIS DE MASĂ LA BURGAS

Participînd la concursul internațional de la Burgas, jucătorii noștri Gabriela Gherman, Ana Maria Miron, Simlon Crișan și Zoltan Zoltan (antrenor Mihai Medea) au avut o performanță bună, ocupînd un loc 2 (echipe masculine) și 3 locuri trei (echipe fete, dubluri și simplu fete - G. Gherman), în compania unor sportivi din Bulgaria, R.D. Germană, Ungaria și Algeria.

BALCANIADA DE ȘAH (juniori)

PREDEAL, 7 (prin telefon). În sfîrșit, echipa băieților a înscris prima victorie la Balcaniada de șah a juniorilor. Întîlnind ieri formația bulgarilor (la care s-au pierdut partidele din tur cu severul scor de 0-4), în ultimul lor meci (a mai rămas de disputat doar întîlnirea Bulgaria - Iugoslavia), juniorii noștri au reușit victoria cu scorul de 2,5-1,5, care, deși nu schimbă structura clasamentului, arată totuși că diferența categorică din tur a fost un pic influențată și de neșansa. La prima masă, Bela Takacs a câștigat o partidă de un bun nivel tehnic la Kiril Ninov. În criza de timp reciprocă, Grula Călinescu și Alexandru Delcev au repetat de trei ori aceeași mutație, astfel că arbitrii au consimțat remiza. La masa a III-a, Daniel Moldovan a valorificat precis avantajul unui pion câștigat în deschidere. Singura înfrîngere a suferit-o campionul de juniori al țării, Bogdan Zamfirescu (afiat la al patrulea eșec consecutiv), la Vasil Spasov. La fete, România - Bulgaria: 0,5-1,5. Cristina Stanca - Vera Peiceva 0-1 și Katrin Aladjeva - Otilia Ganț remiză.

Clasamente: 1. Bulgaria 8 p, 2. Iugoslavia 6,5 p, 3. România 5,5 p la băieți și 1. Bulgaria 4 p, 2. Iugoslavia 3 p (1), 3. România 2 p (1). Partida Bojkovici - Stanca s-a întrerupt din nou în poziție egală.

FOTBAL meridiane

La 10 octombrie, selecționata U.R.S.S. va susține un important meci cu echipa R.D. Germane în preliminariile Campionatului European. Pentru această întîlnire, antrenorul Valeri Lobanovski convocînd, printre alții, pe Dasavev, Jivkov (portar), Iarovenko, Bubnov, Kuznetov, Demianenco (fundashi), Ivan, Iaremciuk, Raț, Mihailenco, Besonov, Zavarov, Protasov, Alelnikov, Dobrovolski (mijlocași și atacanți).

Partida va avea loc la Berlin.

Echipa Suediei va susține la 14 octombrie, la Gelsenkirchen, un meci în compania formației R.F. Germania. În vederea acestor partide amicale au fost selecționați, printre alții, portarii Jan Müller, Thomas Ravell, fundashi Stig Fredriksson, Glenn Hysen, Roland Nilsson, Andreas Ravell, mijlocași Bjorn Nilsson, Robert Prytz, Glenn Stromberg, atacanții Ekström, Magnusson și Larsson.

Antrenorul selecționatelor Argentinei, Carlos Bilardo, a anunțat că prima convocare a lotului argentinian în vederea pregătirii turneului final al Campionatului Mondial din 1990, din Italia, va avea loc chiar anul acesta, la 14 octombrie. Bilardo s-a arătat, pe de altă parte, optimist în ce privește șansele echipei sale de a-și apăra titlul cucerit în 1986, în Mexic, declarînd că pentru început va fi format un lot largit de 30 de jucători, cuprinzînd atât fotbaliști care au evoluat la precedenta „Cupă Mondială”, cît și cîțiva tineri remarcabili în ultimul timp în campionat.

Kasparov și Karpov...

...ÎNAINTEA CELUI DE AL 101-lea START!

Asadar, pentru a patra oară vor sta față în față Garri Kasparov și Anatoli Karpov, în disputa pentru titlul mondial de șah. Nimic nou în aparență și, totuși, meciul care începe la Sevilla are cîteva trăsături deosebite. Pentru prima oară, Karpov se prezintă în calitate de salangar împotriva lui Kasparov, după ce acesta îl deposedase de cununa cu lauri, acum doi ani. Fostul campion a fost învins și în meciul revansă, anul trecut, dar a revenit în prima linie a întrecerii, dispunînd de A. Sokolov în „superfinală” candidaților, în primăvară. Si încă un element insolit. Pentru prima oară întîlnirea dintre cei doi eminentei discipoli ai școlii sâhistice sovietice se desfășoară departe de fruntările țării, pe întreaga distanță a celor 24 partide. Primele două meciuri au avut loc la Moscova, al treilea a fost împărțit între Londra și Leningrad, cu precizarea, dacă mai este necesar, că în statistica oficială actuala dispută contează ca a treia pe rînd prima (cea din 1984-85), fiind anulată în condițiile cunoscute.

La Sevilla, Kasparov și Karpov vor porni de la a 101-a lor partidă de concurs. Între ei există pînă acum o diferență de un singur punct: 50,5-49,5 pentru campionul mondial. Iată

PE SCURT

ATLETISM ● Crosul feminin desfășurat la Stockholm a revenit atletului norvegian Ingrid Kristiansen, cronometrată pe distanța de 15 km în 51:58, nou record al traseului.

TENIS ● În clasamentul Asociației Tenismenilor Profesioniști (A.T.P.) continuă să conducă Ivan Lendl, urmat de Ștefan Edberg, Mats Wilander, Boris Becker, Jimmy Connors, Miloslav Mezir, Pat Cash, Yannick Noah, John McEnroe, Andre Gomeș etc. ● În turneul masculin de la Scottsdale (Arizona), americanul Michael Chang l-a eliminat cu scorul de 6-3, 6-2 pe compatriotul său Jay Berger, iar Brad Gilbert (S.U.A.) a dispus cu 6-3, 6-2 de Mike DePalmer.

VOLEI ● Campionatele Europene s-au încheiat în Belgia cu finala turneului masculin în care formația U.R.S.S. a dispus cu 3-1 (7, 6, -7, 9) de selecționata Franței. În meciul pentru locul trei, echipa Greciei a întrecut cu 3-2 (-14, 9, -6, 11, 14) reprezentativa Suediei.

Radu VOIA

INAUGURAREA SEZONULUI DE BOB

MOSCOVA, 7 (Agerpres). - Sezonul internațional de bob a fost deschis la Riga cu întrecerile competiției „Cupa Iantara bob - 87” la care au participat 12 echipe din 5 țări. Pe locul întâi în proba de 2 persoane s-a clasat primul echipaj al U.R.S.S. - Alvars Trops, Otomdars Rihters, urmat de U.R.S.S. II (Gațiș Tima, Arvis Teteris). Echipajul României, alcătuit din Florian Olteanu și Laurențiu Buduru s-a situat pe locul 5.

„NAȚIONALELE” DE TENIS ALE SENIORILOR

(Urmare din pag. 1)

În turul II al concursului masculin, Dumitru Hărădău (Steaua) a făcut din nou dovada tenacității și puterii sale de luptă, rod al unei bune pregătiri pe toate planurile. Întrecîndu-l - la capătul unui joc foarte disputat - pe George Cosac (Dinamo Brașov) cu 6-1, 5-7, 6-4. Alte rezultate din această fază: S. Gorgan (Steaua) - Ov. Pavel (Progresul) 6-1, 6-1, Tr. Marcu (Dinamo Brașov) - C. Iftimie (Dinamo București) 7-5, 3-6, 6-2, Fl. Segăreanu (Dinamo București) - I. Vespar (C.C.I.A.G.) 6-1, 6-1. În optimi de finală: Segăreanu - L. Ursuleanu (Progresul) 7-5,

6-0, R. Itu (Steaua) - M. Comănescu (Dinamo București) 6-2, 6-1, M. Vanță (Dinamo București) - Fl. Chiru (Progresul) 6-0, 6-0, A. Marcu (Steaua) - Tr. Marcu (Dinamo Brașov) 6-1, 7-6, S. Gorgan - D. Grigoraș (C.S.S. Șoimii Sibiu) 6-1, 6-2. Disputa Andrei Dirzu (Dinamo București) Daniel Dobre (Steaua) se anunța echilibrată, țînînd seama mai ales de diferența destul de mare de vîrstă dintre cei doi tenismani. Dar tinerețea nu l-a ajutat pe Dobre. Echilibrul partidei s-a menținut doar pînă la 2-2 în primul set, după care Dirzu și-a impus jocul și a câștigat cu 6-2, 6-0. Joi dimineață: sferturi (m), apoi semifinale (f).

Campionatul de călărie - juniori

ÎNTRERECERI VIU DISPUTATE

Pe un timp foarte bun, la baza hipică din Lugoj s-au desfășurat finalele Campionatului Național pentru juniori și fete. Au fost întreceri echilibrate, nu lipsite de surprize, dar și de confirmări. Dacă Ioana David (Dinamo) s-a arătat, din nou, cea mai bună în competiția fetelor, la categoria „neprevăzute” pot fi trecute victoriile obținute de Agricolă Tg. Mureș (echipe) și O. Dogaru (Steaua) la cat. 18 ani. Vom menționa, de asemenea, prestația lui N. Paraschiv (Dumbrava), câștigător la 16 ani, și succesul Gabrielei Neagu (Dinamo) în proba de dresaj.

REZULTATE: Juniori 18 ani (46 concurenți): 1. O. Dogaru

(Steaua) cu Decar 0 p, 2. N. Paraschiv (Dumbrava) cu Spartac 4 p (76,9 s), 3. Nona Soneiru (A.S.A. Cluj-Napoca) cu Păcală 4 p (90,9 s), 4. B. Kovacs (Izvorul M. Ciuc) 8 p (82,5 s), 5. A. Cojocaru (Agricola P. Neamt) cu Menuet 8 p (92,3 s), 6. S. Stoica (Steaua) cu Nod 11 1/2 p; juniori 16 ani (29 concurenți): 1. N. Paraschiv (Dumbrava) cu Spartac 0 p (43 s), 2. Ramona Polivanov (Steaua) cu Nod 0 (47,5 s), 3. Nona Soneiru (A.S.A. Cluj-Napoca) cu Păcală 4 p (41,5 s) - d.b., 4. S. Mihai (Steaua) cu Jan 3 p, 5. R. Bozan (C.S.M. Sibiu) cu Răsad 4 p, 6. R. Roim (C.S.M. Lugoj) cu Papu 4 p; echipe (14 formații): 1. Agricolă Tg. Mureș 16 p, 2. C.S.M. Sibiu 20 p, 3. Steaua 20

p, 4. Izvorul M. Ciuc 24 p, 5. Dumbrava Neamt 75 p, 6. C.S.M. Iași 85 p; fete (18 concurenți): 1. Ioana David (Dinamo) cu Florești 0 p, 2. Cristina Ciocan (C.S.M. Sibiu) cu Radiana 12 p, 3. Mariana Moisei (Steaua) cu Decar 16 p, 4. Cristina Ciocan cu Răsad 16 p, 5. Izabela Nădăsan (Agricola Tg. Mureș) cu Jales 19 1/2 p, 6. Gioconda Pînzaru (C.S.M. Iași) cu Iezer 24 p; dresaj - 1. Gabriela Neagu (Dinamo) cu Liliac 520 p, 2. Ioana Tolocică (Steaua) cu Rujor 483 p, 3. Irina Marian (Olimpia) cu Muscat 474 p, 4. St. Stoica (Steaua) cu Genar 466 p, 5. Alexandrina Olaru (Dragos Vodă Roman) cu Mărgăritar 464 p, 6. Dana Negriu (Timiș Izvin) cu Gînd 419 p.